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3 ATas0

1110 (1.1 Taslu=ICY N3AT»A SYR3AA - asluce 7131 5,391,488.0 5,391,488.0 -
31 AT460"
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1120 |1.2 Taslu=ICY N3AT»A 3iE - a6luco 7136 4,710,385.0 4,710,385.0 -
3 ATas0

1121 | T&lu=3N=3AT ~4E31A30Cca0Y»AC N=0=h 4,710,385.0 4,710,385.0 -
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AddlEw TasAl=Y N=0=h
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1) D2U3YUC W22 104U N»040T T2é»ECUC, T»EYCT3T3Y
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1,141,336.0

1,141,336.0

1143

A) D3U3UYUC 3HEC (;0 —3é_l-3AOA>>nC A3 Tx»Y»A
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dw) <wdwjbph nwnwdpntl (pwgwrentpjwip pwnuwihl
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»fAA&I0=ZICY WBUECY»AC) 12¢3[40AIA5Y CAZT3Y36Y»E40
AailEw TasAl=Y N=0=h
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1,460.0

1145

dp) Bwﬁandbp dbquﬂbnhg Luwmnwumqwé hpGph
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T1=3T3YY»A 3t N303h
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6,625,724.8
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1ASUSRYARNY»A 6026131 T363T3A03Y =ik
UST3AT3TY»AC6

7332

79,224.0

79,224.0
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(untpytlghwlbn)

79,224.0

79,224.0
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3. 2UE °T2gaiTU°s

7400

34,497,311.6

34,347,311.6

2,270,302.4

=t ATai0
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3.2 SwhwpwdhGlbp

7412

133,450.0

133,450.0

=t ATai0
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“3AY>UTCAST3Y AYT»AaiAIasYY»fasu N=3U3Yuc
Jwulbwygntpjwb nhiwg hwdwjGph pintet  Yuwnwpynn
JwuhwOnibbp (Qwhwpwdhbbbn)

133,450.0

133,450.0

1330

3.3 74lUC T3A03T3Ea0AIAYCo » T3UATH Y»A

7415

1,341,968.4

1,341,968.4

=t ATai0

1331

P3U3YUC e»+3T3Y4AlaY N=3U=3nT40 NAO»AC
TR0 Tx3AY»h

1,078,210.0

1,078,210.0

1333

p202VUC T2RE=T3Y T3A2 1040 - 1V T40 Ay Taskl=y -
RBUSIVUC é»~ST3VAAISVA A3 T3VA0 NAOSUZ6niC
126456243 1U=Y CA2T4YUC 10U=6 - 2Y0T40

T2AO= Tx3AY»f

35,000.0

35,000.0

1334

2t . &0C T2ROSTEAAIAYCO Uasw umf

228,758.4

228,758.4
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3.4 Lwiwjlph pjnebh GYwdntnbbp wwpwbpbtph
UST3T3A=/400C6 ° 1=3é3(a0Ala5YY»AC
U=1ai0ailco

7421

27,219,478.6

27,219,478.6

=t ATai0

1341

P3U3YUC e»+3T3Y4a0Ala6Y N3Y1Ce=640, 3t ATail
WCAZKAAT, NBUSYUCY afidre e»+—3T3Ya0Alasy 3Yo=31
wwnwbpbbph (pwgwrenipjwdp hhdbwywb dhong, ng
(yntpwywl Ywd pwnpdpwndtp wyunnhy hwinhuwgnn, hbswtu
Y= N=U3(yoc &=3Naiew. &=3N140 S&R3Yu=3ViaA.
SAA»UY»fC) T=x-C6 Uaimu

30,000.0

30,000.0

1342

a»watAl=Y TadUgo W»0=T3Y CYaYST3é63 13AU3Y
USAUCYY»ACY &3 TCAZTTT EC31ARAiAIATYY»AC
CAST3Y=26U3Y I3E&»AC yCY3Ye3Tanu3yY N3U=h
wEinwywl pntebihg uinwgynn dhongltin

27,018,403.6

27,018,403.6
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GA»YUAT 303V 3T 1»Aux»Aail NSUSYu3icy
NCUYSATY»AC Ta0UC6 2¢=3Y6 w»03T3Y wasAug - 3Y0U3Y
U3raso1ad 1363(a0AlasYY»Ac T30 T3 03AT140

- anT1a04abAlasY Y»fic 1CU=6 eW=6140 (-2Y01a0) 3 Tx3AY»h

171,075.0

171,075.0
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1351 | T»03T3Y Tx3AY»f 4,431,865.5 4,431,865.5 -

1352 |D2U3Y0C T3AE3T3Y w=3A=10ail CYOY3T30 136466131 250,000.0 250,000.0 -
R»YU»AC, BCYABAIAEYY»AC GACYST3Y=3603Y N=3U3A Tx3Y»A

1360 (3.6 @aiwu»fi wailA»Ace, Was- SYuY»fico 7431 137,399.1 137,399.1 -
31 ATa0

1361 | 1 3A53T3Y CAZTSE3ETAUY»AC N3U=2A T»03T3Y 137,399.1 137,399.1 -
CYUY=T26=2T3A03Y USAUCYY»AC Ta0UCo
A3 T3EE3Y3TTAAIBY UCGAY»AC TCA=E40UCH » T3UATT Y»fi

1380 |3.8 TSACT 3 44 A3RTAY3ST3Y 1A3U3RYAANY»A 7442 150,000.0 - 150,000.0
31 ATa0

1381 |UTCASTT,A3¢3Y - CRAzT.yCuCT.3Y0." 150,000.0 - 150,000.0
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-80luG (NCUYST3Y UGgas 13U 4a YIaASTSY STwCi
iN=v1Cce=0640) Ci=0.” 1A=0.0CcA0. TSACTSEISES»AC
$hlwlu.hwd.hwdwybph pniet unnwgywé dnuuinpbp’
wnpwdwn.wnunwphl wnpynp.

1390 |3.9 2f »T3V4a5 W Y»h 7451 833,150.0 833,150.0 2,120,302.4
31 ATa0

1392 |dwnswywb piniobh wwhniuwnwihbt $nlnhg $nlnuwihb pniok - - 2,120,302.4
T=03/140 =1 T3640Y»AC6 VA wuxh

1393 |GA»YOaT " CAST3T3Y 3 3T »har é3NU=3Yi=T N303iyac 833,150.0 833,150.0 -
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